ChessBase 10 Ausdruck, Dirk , 15.08.2015 1

| | Abdumalik,Z

B Kuderinov,K
Aeroflot Open/Moskau
[Husemann,D]

2015
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Weil3 am Zuge.
1.exf5

[ L.gxf5 gxf5 2.exf5 Kxf5 3.Kc3 Ke5
4.Kcd4 Kd6 5.Kb5 Kc7 6.Kc5 Kd7
7.Kb5 Kc7 8.Ka6 Kb8 9.Ka5 (9.b5
Ka8 10.a5 Kb8 11.b6 axb6
12.axb6 Ka8=) 9...Kb7 10.b5
war die Partiefortsetzung, die zum
Remis flhrte. ]
1...gxf5 2.g5! Kxg5 3.b5 f4
[ 3...Kf6 4.a5 Ke6 5.b6 axb6 6.a6!]
4.a5 13
[4..Kg4 5.b6 axb6
A) 6.axb6? f3 7.Kd3 Kh3!
(7..Kg3? 8.b7 f2 9.b8D++-) 8.b7
f2 9.Ke2 Kg2=;
B) 6.a6! f3 7.Kd3 Kg3 8.a7 2
9.Ke2 Kg2 10.a8D++- ]
5.Kd2 Kg4 6.b6 axb6 7.a6!
[ 7.axb6? Kh3 8.Ke3 Kg2 9.b7 f2
10.b8D f1D=]
7..f2 8.Ke2 Kg3 9.a7 Kg2 10.a8D+

| Volokitin,A
B Wojtaszek,R
Bundesliga
[Husemann,D]

2015
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Schwarz am Zuge.

1...h4+!
[ 1...f4+? 2.Kf2 Kf5 3.Ke2 e4
4.fxed+ Kxed4 5.h4 Kd5 6.Kf3 Kc4
7.Kxf4 Kb5! (7...Kxc3? 8.Kg5 Kb4
9.Kxh5 Kxa5 10.Kg6+-) 8.Kg5
(8.Ke5 Kxa5 9.c4 Kb6 10.Kd6 Kb7
11.c5 Kc8 12.Kc6 a5 13.Kb5 a4
14.Kxa4 Kb7=) 8...Kxa5 9.Kxh5
Kb6! (9...Kb5? 10.Kg5 a5 11.h5
a4 12.h6 a3 13.h7 a2 14.h8D alD
15.c4++-) 10.Kg6 a5 11.h5 a4
12.h6 a3 13.h7 a2 14.h8D alD=]

2.Kh3 e4 3.fxed4 fxe4 4.Kg2 Kf4

5.Kf2 e3+ 6.Ke2 h3!
[6..Ke4 7.h3 Kf4 8.c4 Ke4d ]

7.Kf1
[ 7.c4 Ked 8.c5 Kd5 9.Kxe3 Kxc5
10.Kf3 Kb5 11.Kg3 Kxa5 12.Kxh3
Kb4 13.Kg4 a5 14.h4 a4 15.h5 a3
16.h6 a2 17.h7 alD-+]

7..Kf5 8.Kel Ke5 9.Kd1 Kd5

10.Ke2 Ke4 11.c4 Kd4 12.c5 Kxcb

13.Kxe3 Kb5 14.Kd4 Kxa5 15.Kc4
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Kb6 16.Kb4 Kc6 17.Ka5 Kd5 14.h8D De7+ 15.Kh6

18.Kxa6 Ke4 19.Kb5 Kf3 20.Kc4 [ 15.Kg8 Kgb ]

Kg2 21.Kd3 Kxh2 22.Ke2 Kg2 15...Dg5+ 16.Kh7 Dg6#

| ] Stankovic,l ] Cruz,F

B Zlatanovic,B B Seirawan,Y

Kragujevac 2015 | Olympiade/Moskau 1994

[Husemann,D]
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Gibt es fur Weil3 am Zuge noch eine
Rettung?
1.Ke3!
[1.a3 a6 2.a4 a5-+]
[ 1.a4 a5-+]
1..Kc4 2.Ke4 a5 3.f5! a4 4.fxe6?
wurde in der Partei gezogen.
[ 4.Kf4! Kd5 (4...Kb4 5.fxe6 fxeb
6.Kg5 Ka3 7.Kf6 Kxa2 8.Kxe6 a3
9.Kf7 Kb2 10.e6 a2 11.e7 alD
12.e8D=) 5.a3 Kd4 6.Kg5! Kxe5
7.6 Kd5 8.Kxh5 e5 9.Kg4 e4
10.Kf4! (10.n5? Ke5 11.h6 Kxf6
12.Kf4 Kgb6 13.Kxed4 Kxh6 14.Kf5
Kg7-+) 10...Kd4 11.h5 e3 12.h6 e2
13.h7 elD 14.h8D=]
4...fxe6 5.Kf4 Kd4 6.a3 Kd5 7.Kg5
Kxe5 8.Kxh5 Kf5 9.Kh6 e5 10.h5
ed4 11.Kg7 e3 12.h6 e2 13.h7 elD

[Husemann,D]
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Soll WeiR am Zuge den Ubergang ins
Bauernendspiel anbieten?
1.Kxa3? Well} spielte so, weil er sich
in dem Bauernendspiel mit dem
entfernten Bauern im Vorteil wahnte.
Tab5+ 2.Kb3 Txa2 3.Kxa2 Kd6
4.Kb3 Kc5 5.Kc3 e5 6.Kd3 f5
7.Kc3 e4 8.Kb3 h6! 9.Kc3 h5
10.Kb3 f4! 11.gxf4 e3 12.fxe3 h4
13.f5 Kd6

[ 13...03? 14.hxg3 hxg3 15.f6 Kd6

16.c5+% |
14.Kb4 Keb!

[ 14...93? 15.c5+ Ke5 16.hxg3 hxg3

17.c6 Kd6 18.f6% ]
15.c5 Kxf5! 16.c6 Ke6 17.Kb5 g3
18.hxg3 h3!

[ 18...hxg3? 19.Kb6 g2 20.c7%]
19.Kb6 h2 20.c7 Kd7 21.Kb7 hlD+
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